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Amire szükségünk lesz: 

 

 80-as horgolófonal, 100-as horgolófonal 

 karton (olyan vastagságú, amilyet az ujjunkra tudunk hajtani) 

 olló 

 tű 



 

 
 
 

Rajzolok egy 3x3 cm nagyságú szívet egy vastagabb kartonra. 
 
 

 
 
 



 

 

 

A fonalból csinálok egy hurkot; a jobb oldali szála van felül és a bal kezemben megfogom, a 
hüvelyk- és a mutatóujjam között. 
 
 
 



 
 
 
 

 
A jobb kezem mutatóujjával a hurokba belenyúlok, a jobb kezem mutatóujjával és a középső 
ujjammal a jobb oldalra kiment szálat felhúzom, a bal kezemmel elengedem a hurkot és a szálon 
csomót csinálok. 

 
 
 



 
 
 
 

A kihúzott szálat a mutatóujjammal tartom. A csomót lefogom a hüvelyk és a középső 
ujjammal. 

 
 
 
 
 



 
 

A jobb kezem felőli oldalán a hurokba beledugom a bal kezem mutató ujját, a jobb oldali 
mutatóujjammal párhuzamosan, és a bal oldali szálat áthúzom, a jobb kezem 
mutatóujját kihúzom és a csomót megszorítom. Most a hurok a bal kezemben van. A bal 
kezem mutató ujjával párhuzamosan a jobb kezem mutatóujját bedugom a hurokba és a jobb 
oldali szálat áthúzom, és meghúzom a csomót.  

 
 
 
 



 
 
 
 
Ezt kell ismételni addig, hogy arasznyi hosszúságú zsinórt kapjunk. (Attól függően mekkora 
mintát rajzoltunk.) 

 
 
 
 



 
 
 
 

A kész zsinórt megsodrom, hogy egyenessé váljon. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

A papírra rajzolt szív körvonalára felvarrom a zsinórt, más színű cérnával. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

A szívecske alsó csúcsát összevarrom. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

A csúcsra egy huroköltést készítek, a kontúrba felöltök, majd visszafelé két huroköltés van, a 
szélén a kontúrba megint felöltök és most már három huroköltést készítek. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

Ezt folytatom, amíg a szívecske közepéig elérek. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Itt a kontúrhoz hozzáöltöm, és a fennmaradó részt két részletben varrom ki. 
A végén a szálat a kontúrba behúzom. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Ha kész vagyok, levágom a szívet a papírról. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


